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COMISIÓN DE PRODUCCIÓN, MICRO Y PEQUEÑA EMPRESA Y COOPERATIVAS 

Período Anual de Sesiones 2023-2024 
 

DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA 

Lima, 19 de abril de 2024 
 
 

Resumen de acuerdos: 
 

 

 Se aprobó por unanimidad las actas de la Novena Sesión Ordinaria del 5 de abril 

del 2024 y de la Séptima Sesión Extraordinaria Descentralizada Semi Presencial y 

Segunda Audiencia Pública en la ciudad de Marcona, realizada el 12 de abril del 

2024, de la Comisión de Producción, Micro y Pequeña Empresa y Cooperativas.     

 

 Se aprobó por unanimidad, la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, 

para ejecutar los acuerdos. 

 

 

 

En la sala “Francisco Bolognesi” de Palacio Legislativo y desde la plataforma Microsoft Teams, 

siendo las once horas con diez minutos del viernes 19 de marzo del 2024, verificando que se 

contaba con el quorum reglamentario, que para la presente sesión era de 8 congresistas, el 

congresista Jorge Alberto MORANTE FIGARI, presidente de la Comisión, dio inicio a la décima 

sesión ordinaria de la Comisión de Producción, Micro y Pequeña Empresa y Cooperativas 

correspondiente al periodo anual de sesiones 2023-2024, con la asistencia de los congresistas 

titulares: Roberto Helbert, SÁNCHEZ PALOMINO; Lady Mercedes, CAMONES SORIANO; 

Miguel Ángel, CICCIA VÁSQUEZ; Nilza Merly, CHACÓN TRUJILLO; Víctor Seferino, FLORES 

RUÍZ; Jorge Luis, FLORES ANCACHI; Idelso Manuel, GARCÍA CORREA; José Enrique, JERÍ 

ORÉ; Jorge Alfonso, MARTICORENA MENDOZA; Elizabeth Sara, MEDINA HERMOSILLA; 

Esdras Ricardo, MEDINA MINAYA y Janet Milagros, RIVAS CHACARA. 

 

Con la licencia de los señores congresistas María Jessica, CÓRDOVA LOBATÓN; José Bernardo, 

PAZO NUNURA; Margot, PALACIOS HUAMÁN y Cruz María ZETA CHUNGA. 

                    

ACTA 

 

EL PRESIDENTE sometió a consideración de los miembros de la Comisión la aprobación de las 

actas de la Novena Sesión Ordinaria del 5 de abril del 2024 y de la Séptima Sesión Extraordinaria 
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Descentralizada Semi Presencial y Segunda Audiencia Pública en la ciudad de Marcona, 

realizada el 12 de abril del 2024, de la Comisión de Producción, Micro y Pequeña Empresa y 

Cooperativas.     

 

I. DESPACHO 

EL PRESIDENTE comunicó que, a través de los correos institucionales se ha enviado el reporte       

de los documentos recibidos y remitidos correspondiente al periodo comprendido entre el 3 de 

abril de 2024 al 17 de abril del 2024, así como de los proyectos de Ley ingresados. 

 

II. INFORMES 

 

EL PRESIDENTE cedió el uso de la palabra a los congresistas para que realicen sus informes. No 

habiendo informes pasó a la sección de pedidos. 

 

III. PEDIDOS 

 

EL PRESIDENTE cedió el uso de la palabra a los congresistas presentes, solicitándoles se 

registren a través del chat de la plataforma virtual y levantando la mano presencialmente. No 

habiendo pedidos, pasó a la estación de Orden del Día. 

 

VI. ORDEN DEL DÍA 

 

EL PRESIDENTE indicó como primer punto de la agenda, presentación del ministro de la 
Producción, señor Sergio González Guerrero, quien expondrá la situación de su sector con 
especial énfasis en los siguientes temas: 
 
a) Estrategias diseñadas para la reactivación del sector productivo para el año fiscal 2024. 

  

b) Propuestas para atender y reestructurar el programa compras MYPERÚ, teniendo en cuenta 

las denuncias de corrupción y rotación de los mismos funcionarios en los ministerios requirentes.  

 

c) Avances en la coordinación intersectorial, que agilicen los trámites que demandan a las 

empresas en especial a la micro y pequeña empresa y cooperativas.  

 

d) Estrategia para atender el sector pesquero, sobre todo el sector artesanal y propuestas 

normativas que permitan reflotar la actividad pesquera, realizando un aprovechamiento sostenible 

del recurso hidrobiológico.  

 

e) Estrategia para el desarrollo acuícola en el país. 

 

EL PRESIDENTE hizo presente que acompañan al ministro de Producción, el viceministro de 

MYPE e Industria señor César Manuel Quispe Luján y viceministro de Pesca y Acuicultura Señor 

Jesús Eloy Barrientos Ruiz, quienes participarán en la exposición. 
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EL PRESIDENTE cedió el uso de la palabra al ministro de Producción, señor Sergio González 
Guerrero, para que pueda iniciar su exposición sobre la situación del sector producción 2024. 

 
El ministro de Producción, señor Sergio González Guerrero saludo a los señores congresistas y 
agradeció la invitación, indicó que dará cuenta sobre las principales estrategias que va ejecutar 
el Ministerio de la Producción. 
 
El ministro de Producción inicio su exposición dando alcances sobre el tema requerido, respecto 
a las estrategias diseñadas para la reactivación del sector productivo para el año fiscal 2024 e 
indicadores claves del sector MYPE 2023. 

 
 
EL PRESIDENTE cedió el uso de la palabra a los señores congresistas que deseen participar 

  
Intervinieron los congresistas Roberto Helbert, SÁNCHEZ PALOMINO; Miguel Ángel, CICCIA 
VÁSQUEZ; Víctor Seferino, FLORES RUÍZ y Janet Milagros, RIVAS CHACARA. 
 
EL PRESIDENTE invitó al ministro de Producción a la próxima sesión extraordinaria en la región 
de Tumbes, a la vez, realizó las siguientes preguntas: 
 
1.- Porque no incorporaran en el programa compras a Mi Perú al Ministerio de Defensa por el 
tema del uniforme y del Ministerio de Educación a parte de los kits de uniformes, se pueda 
ampliar a las carpetas e inmobiliarios. Asimismo, en el tema metalmecánica podría existir otras 
adquisiciones que podrían ser importantes coordinando con el Ministerio de Salud la compra de 
camillas, que puede tener un valor agregado al metal mecánico. 
 
2.- ¿Por qué a los programas de compras a Mi Perú no se les puede capacitar o dar 
transferencias Tecnológicas a través de los CITES, con la finalidad de otorgarle certificado de 
calidad a sus productos a través de INACAL?. 
 
3.- Se considera que los programas INNÓVATE debería tener mayor implementación con los 
CITES productivos. 
 
4.- Se debe implementar mayores recursos a FONDEPES para el tema de los paquetes 
tecnológicos. 
 
5.-Se considera que a través de FONDOPES se impulse el proyecto en nuevo horizonte, en la 
región de Loreto, para producción acuícola, a la vez, nos informe cómo van los avances de este 
proyecto. 
 
EL PRESIDENTE agradeció al ministro de Producción, señor Sergio González Guerrero y a los 
señores viceministros por su participación. 

 
 
EL PRESIDENTE, solicitó la dispensa del trámite de lectura y de aprobación del acta para  
ejecutar los acuerdos. Siendo aprobado por unanimidad. 

 



COMISIÓN DE PRODUCCIÓN, MICRO Y PEQUEÑA 

EMPRESA Y COOPERATIVAS 
“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres” 
“Año del Bicentenario de la consolidación de nuestra Independencia y de 
la Conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho” 

                   

 

4  

EL PRESIDENTE finalmente indicó que, siendo las trece horas con treinta y cuatro minutos del 
viernes 19 de abril de 2024, se levanta la sesión. 

 
Se deja constancia que la transcripción de la versión grabada de esta sesión es elaborada por el  
Área de Transcripciones y el audio es registrado por el Área de Grabaciones en Audio y Video 
del Congreso de la República, los cuales forman parte integrante de la presente acta, 
prevaleciendo lo expresado según el audio. 
 

                                  

 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

 

JORGE ALBERTO MORANTE FIGARI       ROBERTO HELBERT SANCHEZ PALOMINO 

Presidente                                                    Secretario 
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